关于学习的 笑话集锦

1.什么鸡函数、藕函数、香蕉、香 梨、意面直线……真心觉得可以拍一 部《舌尖上的数学》。

2.一到复习时候就发现:别人的 脑袋有的是打印机,有的是录音机, 有的是数码相机,就我的脑袋是豆浆

3.相传,有个老巫婆叫高素。她 有三个女儿:可蹈、可薇、可姬。这三 个女儿和一个叫韩树的青年纠缠不 清。老巫婆总叫人证明三个女儿和 韩树有关系!

4.商女不知亡国恨,隔江犹看概 率论。两岸猿声啼不住,互相谈论倾 斜度。问君能有几多愁?不定积分 不会求。

5. 求各位解救: 986F、875E、 764D、653C、___、431A,请问,横线 处该填什么呢?

6.幸福就是,虽然上课没听,但 发现听的人都没听懂。 (晚宗)



语录

- ■真正的失望不是怒骂,不是号 啕大哭,也不是冲你发脾气,而是沉 默不语,是你做什么我都觉得和我再 也没有任何关系。
- ■正确的交女友方式:穷追不 舍,舍得花钱;错误的交女友方式:穷 追,不舍得花钱。
- ■很多事情,当经历过,自己知 道就好;很多改变,不需要说出来,自 己明白就好。
- ■爱和爱过,只多了一个字,却 隔了一个曾经。
- ■聪明的人,总在寻找好心情; 成功的人,总在保持好心情;幸福的 人,总在享受好心情。
- ■我是一个坚持到底的人,我做 人的原则只有两个字:随便。
- ■男人有时候痛了,只能放在心 里. 不能随便想静静……
- ■多少恍如隔世,终究都恍如格 式化。
- ■有些事,做了才知道;有些事, 错了才知道;有些事,长大了才知 道 (南郭)



有一些简单的道理 总要听听

1.我认识一个坐在轮椅上生活的人。 有次别人问他,被禁锢在轮椅上是不是很 难受?

他回应:"我没有被轮椅禁锢,而是被 它解放了。如果不能坐在轮椅上,我就会 一辈子卧床不起,也就永远别想离开我的 卧室和房子了。"

2."你遇到的每个人都知道一些你不 知道的事情。"我爷爷曾对我这样说。这 句话现在时常提醒我,三人行必有我师。

3."我不害怕死亡,死亡是一个人的赌 注,目的是玩好生命这个游戏。"这是我读 过的最有用的一句话,它让我明白如何对 待自己的死亡

4.一个好朋友告诉我,"你必须对不舒

服感到舒服"

5.人们不会记得你说的话,但是会记 得你说的话给了他们什么样的感受。

6.如果事情很容易的话,每个人都会 做,还需要你干吗?

7.英国作家C·S·路易斯说:"每一天 好像没什么大变化,但当我们回望过去的 时候一切都不一样了,这难道不是很有趣 吗?"一天过得很慢,但一周过得很快,一 年就更加飞快了。

8.为了他人的温暖,你没有义务把自 己放到火上烤。这句话深深地震撼了我, 它让我明白即使别人需要帮助,也要在自 己力所能及的范围之内,不要不计代价地 照顾别人。

有一种流行的说法 未必正确

有一种流行的说法,说大象是最长寿 的哺乳动物。其实,从一切现可以找到的 证据来看,世界上没有哪一种哺乳动物比 人类更长寿。一百岁以上的老人有很多, 然而,能活到七十岁以上的大象却很少。

有一种流行的说法,说天空是蓝色 的。其实,天空本来是没有颜色的。阳光 中含有彩虹的所有色彩,当它穿过大气层 的时候,受到浮沉在空中的亿万微粒所散 射。蓝色光波比较短,比光波较长的红色 或黄色更容易散射,所以,天空会出现-片蓝色。

有一种流行的说法,说流沙会把人拖 下去。其实,流沙是沙和水的混合物,其 浮力非常大,任何人掉进去都可以逃出 来。但是,如果掉进流沙中不断挣扎、猛 烈摆动,就只会使身体向下沉得更多。如 果不慎掉进了流沙,最好让自己保持冷 静,利用流沙的浮力来支持自己的身体, 然后再慢慢游向坚实的地方。

有一种流行的说法,说潮湿天气会引 起感冒。其实,感冒是由病毒引起的,不 管天气是不是潮湿,没有病毒就不会有感 冒。不过,许多的感冒病毒在低温中繁殖 得特别快,所以,一般人在冬季比夏季更 容易患感冒。

有一种流行的说法,说电扇能使空气 变凉。其实,电扇绝对不能降低气温。事 实上,电扇的发动机转动所产生的热量, 反而多少会增加室内的温度。电扇之所 以能产生凉快的效果,是因为身体排出的 汗在流通的空气中比在静止的空气中蒸 发得更快。电扇能使空气流通,使身上的 汗水迅速蒸发,所以就会觉得凉快。

有一种流行的说法,说水蒸气是看得 见的。其实,水蒸气不仅看不见,而且,水 蒸气也不是湿的。水煮沸后,在水壶壶嘴 上是根本看不见水蒸气的,只是在壶嘴的 附近几厘米处与冷气接触后,水蒸气才化 为白雾或凝结成小水珠。

我们对自己居住的世界,有着许多不 正确的观念。尽管实践和科学研究已经 找出了真相,但是因为一些流行说法的广 泛传播,谬误依然在不断流传。

有些说法虽然广为流传,但流行的说 法未必就是正确的。 (王吴军)

段子

插嘴

在吃饭,隔壁桌有一对情侣,男 的夹了一块肉末茄子放在女孩子的 碗里,说:"呐,把我的最爱给你。"女 孩子看着茄子,反问了一句:"你的 最爱不是我吗?"只见男生笑着对她 说:"我跟茄子说话,你插什么嘴。"

打电话

女朋友出差去外地,刚打电话 问我在哪儿,我说在家写稿。她说: "我不信,茶几上我留了个常吃的那 种三明治,你去把包装袋撕开,让我 听听声音对不对。"这简直是谍战情 节。还好我真的在家,按要求照办 后,问:"接下来呢?"她说:"我知道 你忙起来肯定不吃饭,快把它吃

秀恩爱

给老爸发了条微信说失恋了, 第二天他给我打电话说请我吃饭, 我问他:"都谁啊?"老爸犹豫了一会 儿,说:"就咱俩吧,我不带你妈,你 这刚失恋,我带着我老婆在你面前 秀恩爱,这不太好吧!"

不合适

某男和女友摊牌,女:"给我个 分手的理由。"男:"我们不合适。 女:"哪儿不合适?"男:"性别不合 适。"

司机

回来的时候下雨,于是叫了专 车,但我拉不开他的车门,就敲了敲 他的车窗示意是我叫的车。我看他 在车里按了什么,心想这次能拉开 了,结果反复拉几次还是不行。我 急了,这雨这么大,是不是想淋死 我? 透过车窗看见司机师傅急忙乱 按一通,然后我听到了这个雨天最 悦耳的一声砰,循声望去,是后备厢 开了。

翻白眼

一天,儿子用短信和妈妈聊天, 突然他收到一条空白短信,很是奇 怪,便发短信问妈妈这是什么意 思。妈妈回曰:"这表示我向你翻白 眼。"

练毛笔字

某女近来沉迷练毛笔字,问她 成果如何,有无进步。答:字没啥改 善,但化起妆来,手腕悬空稳多了!

请假理由

最好的请病假理由是:痔疮手 术!原因:不分男女,不分年龄,前 期无任何症状,无须演戏,你说有就 一定有,谁也没法揭穿。而且发作 了必须立刻做手术,不然你连凳子 都坐不住,还上什么班?请假回来, 人家也不好意思慰问你。最好的一 占是 这个病随时可以复发! 还有 比这更完美的请假理由吗?

学会走路

老公的脚很臭,每次我回到家 第一件事就是让他去洗脚。昨晚他 太累了,没洗脚直接坐在沙发上看 电视。在沙发旁边玩的一岁多的儿 子,闻到老公的脚臭味转身就走到 卧室去了……这是儿子第一次学会 走路。 (广日)



年末网络话题大合辑

又到年末了,网上那些每年都会出现的 话题就全都跑出来了,预计将从这周一直持 续到明年春节……你不信?不信的话小编 可以把从现在到春节几个大的话题列出来, 大家看看是不是真的。

●年终总结:网上吐槽年终总结已经成 为一种习俗。为了照顾广大网友,微博上很 多在给年终总结编段子的小伙伴,也会放出 很多PPT模板或总结范文,以此来帮助大家 渡过难关。

点评:还是给点范文吧,光有PPT没文 字,该写不出来的还是写不出来好吗?

●年终奖:年终总结写完了,接下来是 年终奖。每到年末,网上就像说好了一样涌 现出很多老板发福利的新闻。

点评:看了以后是不是很兴奋? 希望自 己也能遇到这样的好老板? 然而,事实往往 是残酷的,就连吐槽也是如此。

●变胖:到了年末,我们的身体就会出 现一些变化,具体变为照完镜子后,身体突 然变胖。

点评:说实在的,从网上的各种抱怨来 看,我都怀疑大家是不是故意在年末增加体 重,制造话题了。

●回谁家:这个问题嘛,现实中的确有, 不过网上的一般都比较夸张。

点评:再过半个月不到,回谁家这件事 就该火起来了。

●买车票:现在才12月,春运应该没什 么话题才对。不过……估计是12306觉得 大家太无聊了,所以硬是在12月搞了验证 码的槽点出来让大家吐,这一搞居然还成了 网上最火的话题之-

点评:哼,网友们就尽情地狂欢和恶搞 吧,等到2月份要上火车的时候,看你们还 有心情恶搞不?